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Nnnquub wpnhwljub | ZZ ggninuunbnbunipjull 2z-nmud jawnnnh, Qniquntnbuwjut 2z-nud wgpnuyupkuwgh
Nuylwl hwdwljupgbtph njnpunniy dudwtwljulhg hnudph dptpnidutph ninpunh vwppwynpnidubph
ukpnpuwt Jupljunuwyuonuyui wnbktininghwttpny bywwnulny dhtwtuwmljute
hwdwbhttwbuwynpdw | gubgkph tkpgpdwi Uowiljynn hunkuuhy npudwnpynn qupytph | Jupdwlunipjui’ thqhtgh
u dpwghp hwdwp npudwnpynn | wunuwnnt wyghubph by wnnlnuwnpnypubkph whnwljubt wewlignipju
Jupytph hwnwuyunnuungutph unipuhnuynpdui dpwighp
wnnlnuwnpnypubkph hhdtdwt hwudwp dpwghp
unipuhnuynpdut whunwlwubh wewlgnipjut
Spuighp dpuighp
Npngdwt wpphwljub Zuljujuplunuwght bPuwnkuuhy yunnuwnnt Gniquunbnbuwljui Ugpnyupbkuuwght npnpunp
hwdwlwupgtph guugkph tkpnypnud wyghutph b hnudph dptpnudubtph uwppwynpnidubph
Lujunawip ubpnpnud hwwnwwywnnuungukph hpwlwbwgnid Atnpplipnud |
hhdtnud
Unuwkjugnyt 150,000,000 zZ npud 85,000,000 2z npuid 2,480,000,000 ZZ npud, 3,000,000,000 zz npuad 800,000,000 zZ npuui
gnudwip/ZZ npud
Unwytjwugniji 3 7 3 1 3
dudljinn/tnuph
Ubndutwljut mwupklu Uhtsl 13.00 %, npp wdpnnenipjudp unipuhnuynpynid k dpugph Ynnuhg /Mwplyunnih hnnuhg thwunwgh Jdwupynn innljnuwngpnip’

wnnljnuwunpnyp

0.0%/

%-h hwpdupluwt

Sninuwgnidwpp hupupyynid E Juplh gnidwuph tjugnn dbwugnpnh tfundwdp” hhdp punniuking wwwupht 365 op

Juipgp

Spudwnpdwt tnubwlp wulwhihly Ywupihly wiujuhly
Juwphh dwp gnudwph| Jwpyh dwp gnudwph| dwpyh dugp gnidwph Upwuntjuy dm\t[llhm]}‘ Lhqhtgh gnidwph dwpnudp
hwdwp  Yupnn k| dwuny npudwugpynud | dwund npudwunpynid £ 5 | bJuqugnyup 2 wdhu, | hpujubugynid E dugp
uwhdwtyl) wpunntyu | £ 1 mmwph wpuntyu) | muph wpuntyug wnwykpugniyip’ 3 wdhu | gnudwph hwjwuwpwswth
dudlj b, dudwttwjuwhwndws: | dudwbtwjuhwnyws: Jwplh Jdwpdwt tnutwlny:
wnwykjugniyup Jwplh Jwplh wnnlnuwgnidwpubpp Zuwpuynp k£ wpunniyuyg

Uwpdwt Jupgp nupkjut 6 wdhu:| unnuugnidwpubpp | injnuwgnidwputpp Jdupynid Bt wduwlut | dudwbwljuopeowith
Jwplh J&wpynid Eu | Jdwpynud bt wduwljut wupphpujwinipjudp | mpudunpnud nupkljut
unlnuugnidwpubpp | wduwjut wyuppbpujuwintpyudp Uhtslh 6 wlhu dudltwnny™
Jdwpynid | wuppkpwlwunipjudp Jwplh nnlnuwugnidwupubpp
wduwlu Jdwpynud Et wmduwlju
wuppbkpuwuwinipyudp wuppbpuuwinipjudp
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wwywhnjuqgpnipjub
wuwhuwty

Puijh ywhwony' wntudwuqt Juplh dbugnpnh swthnyg

NMwpunwnhp' hpuljwbwugynd
E Puiijh Ynnuhg

Uwwhnynipniup

wlipwinpd qnyp, hhdttwlwb vhongukp, tppnpn whdwig Epwohuwynpnipiniutp, wypwiipuiynipuljut

wuowpubpn:
Qwply/Spwy hwpupbpuygnipyut wpubjugny gniguithop 70%:

YQuipnyn E yuwhwheyby
|pwugnighy
Epwpjuwynpnipniititp:
Juply/puy
hwpwpkpuljgnipjut
wnu]kjugnijl gniguithop’
80%:

Spudwnpdut
Uhounpyuydwp

2h uwhdwuynid

Lwpyp
dwupdwi

nhwpnid
wnnyd’ %

gnudwnh
| Ewnwtgh

opwljwi
dwupdui
Eupwlu gnidwphg

0.1%

Snnuwqgnidwph
dwpdwit | Ewnwtgh
nhwpnid opwljwit
wnnyd’ %  dwpdwb
Eupwlu gnidwphg

0.1%

dudljunutg Juiplh
gnudwph ujundwudp

hwgjuplyynn
wnnlnuwnpnyp

Zudwduwyu 22 Lwr. Opktugpph 411 hnpdwsh wwhwueubkph

Qpuyh quwhwwnnid

Cutn ywhwieh puijh htn hwdwgnpswlignn whljwju ghwhwnng puykpnipyub Ynnuhg

SGpuwyh quwhwwndw
Ununnwynnp Swuu
Jnipwpwiiinip gniypuyht
Uvhwynph hwdwp

Puwlbih hwnwsh gniyph  ghwhwwndwi hwdwp ujuws 15,000 22 npudhg
N phwlkh hungwsh qnyph giwhwndwb hwdwp ujuws 25,000 22 npuidhg
Spuwiuwynpuiwghlt Uhonglkph quwhwintwi hudwp ujuws 8,000 22 npuithg

dwbpudwul nknbjunynipnit vnwbwnt hwdwp wbu Futfh hbn hwdwgnpswljgnny dwutwghwnwugywsé guuwhwwnng

Juquulpynipniutph guuyp

Junudwdljin dupdwib

2h vwhdwuynid




ntypmid nnyd dwpynn
gnidwnhg

Untppnphugh
gnpénnnipnibubpht 100,000 22 nypuad
hunspunnuntnt nhypnid”
wnniquiip
Spudwnpyus Jupyh = Lph sh wuwhywiynid Opwgpny vwhdwbdws yuwhwbetbpp, Jud sh wwhwywtb] Jupyh npudwnpldut guydwbibpp, jud twjuwpupnpniap
innynuwnpnyph Unthpnnphugh wpyniupnid hwynbwpbpnid E uny Opwgph wuydwittbph iwpannid,
unipuhnuynpdwt . hpli[umléul B nfjuy ;];uq;llgl dwuny Ukl mmillulm Yupdudny hulhpulanL[;uI;:m]bh Jupuntt opjutihg wyk) dwdljbinwtg wupunwynpnipinibubn,
pumubgiuhs buphpn | T O supubhobpnd thuplp wnwbgup puen el s
b Utnugws * Juplunnih Ynnuhg yuplh ns tyunulught ogrnugnpsdw b Yinsd nbntjunynmpnit mpudwunpbint nhupbpnud,
untpuhnuynpyud = Npuyhu qupluwyhtt Uhongubph utnugdw hhup b ukpluyugyt] Juplunniht ubthwljwinipyut jud oginugnpddwt hpwynitipny yuwnljuing
nulwptkph b jud Jupluenth hhdtwunpp jud pudubnbtp hwtinhuwugnn wbdwbg b bpuwtg pnnwihph winudubph (Sunn, wdniuht, qujul) Ynndhg
ih w 11111 E dowiljynn hnnuunwpwsdputiph phipph ud npu Uh dwuh gény Juplunnth htin Jupdws phpph qudwt yguydwwghp,
PRiRee = Opwgpny uwhdwitdus mbnkjunynipmiip vwhdwiqus dudwlinubpnid futl subplujugubyp,
dwpyh (hqhtgh) ny tyunwluyhtt oqunugnpsidwt Wwud Jupyh/thqhtugh unipuhnuynpdwt wuwydwiubbkpht ny hwdwywnwupwt ogqunugnpsdw
Whjwd Ytns wbpbjunympmnit wpudwnpbnt  phypbpnd dhish wyn  wwhp 23Y-h Yondhg unipuhnuynpjws  wmnlnuwgnidwpubpp
Jwplwnm h/jhghiquonth Ynnuhg bipulw ko Jkpunupddwt’ pujunnidp hupnbwpkplynt wqwhhg 10 wounwipught opdu phpugpnid:
Qnpénn wuydwbwgnh
((uplyuyhts, gpundh, wyy)
wuylwhitkph 50.000 2z npud
thnthnjunipini
dwplhh  wpudwnpdull

npnonidp  Jujugubint
dudjtwnp

hwfwpnpnh Ynnuhg wwhwugynn pnnp hwunwpnptpp puuht npudwnpbnitg 20 wpluwnwtipuyhtt opyu plipwugpnid

Jwplh npudwunpdwi
npnouwl dwuht
hwdwpnpnht
wnbnkjugnid

2 wpjuwnwipughti on

Juplp thwutnwgh
npuwdwnpbint dudljtnp

hwdwhnpnh Ynnuhg Juplh dbwypydwt hwdwp wthpudtow pnjnp hwunwpnptpp tkpluyugttinig 3 wpluwwnwipuwht opdu
npupwugpnid

Zwunuinjwd/nkn

supudwnpyusd Juphh

50,000 npud, uwljuyt ny wyky, put twpujhtt npnodwts hwdwp qutddws/quudythp dhounpnuydwnph gnidwpnp




wuwydwuubkph
JEpubuynid

Uy wuydwiitp

Nenquui wpnphuljut hwdwlwpgbph tbpypuw hwdwphtwbuwynpdwy Spughp

» Quphjuwyhtt nongdwt hwdwlwpgh 1 hw-h hwdwp juunwpynn Jupluyhtt tkpppoudp wtjuwpe dpwjupnyuhg sytunp E ghipuqugh
2.2 dji. 22 npundp, hul wdplwugdwi hudwlupghph hwdwp' 2.7t 22 npundp,

» Opughpp wrwig juyujuenth hpulubugibng ghwypnid Yuphjught nonguwh hudwlupgh 1 hw-h hwdwp unwpdnn qupljugh
Ubkpypnudp wijwhe Wywlwpnijuhg swytwnp E ghpuquigh 1.6 )l 22 gpudp, huy widptugdwt hudwlupgbph hwdwp' 1.900 22
npudp:

2Z gmuunbnbtum pjui njnpinnd jupjunuyuwownwywi guugkph tkpgpdwi hudwnp wpudwnpgnn Jupliph nnnuwnpoyputph
untpuhnuynpdwib Spwghp’
» Unyt dpwugph opowbwlnid Juplybtpp uupudwunpdtu 0.5-10 hw jpwnnnh b htnkuuhy wunnuwnnt wyghubpnid jupunuwyuwonyu
guiigh ubkpypdwt tywwnwlyny,

* Snipwpwiyjnip Cwhwpnih hwdwp vwhdwiws 1 hEjunwp wignt hwdwp jupjunuyuynyut guugh hhdudwt swpaubpp sybwnp £
ghipuquigki.

» Quuyuwjwent juquulEpuympjubt dhgngny ubpnutint wwpuquymd®

+ Jvunnnh uwygh' 3.6 Uju 22 gpud, Jupyh wewdbjugnyu gnidwp’ 36 Ujh 22 npud,

- Punkuuhy wuinuunnt uygh' 8.5 Uit 22 npud, Juplhh wnwybkjwugny gnidwp® 85 dUj 22 npuad:
» Unwig Yuywjupm juquuljtpynipjut vhengnyd ukppubnt wupuquynid®

- vunnnh wygh® 2.88 Uju 22 npud, Juplh wnwykjugnyu gnidwp® 28.8 Uil 22 npud,

- Punbkuuhy wunnuwnnt wygh' 6.8 Ut 22 npud, Juplyh wnwybjugnyt gnidwp’ 68 Uik 22 npud:

2Z-m jwnngh, dudwbwuljulyhg mh}uim]_nq_‘[lulhhpnq Uowljnn htnkuuhy] yyunuunm wyghtitph &) hwnwuwwnnwingutph hhdudwt hudwp

whinuljul wewlgn pjul Spughp’

» Opwgnh opowtwjutipnid wnunbkujupnnubphtt yupny bt wpudwunpdl] Jupltp 0.5-100 hwm htnktuhy wunuunt /ayn pynud
huwunnnh wygh/ b wyghubph b hmnwywnnuungutph hhdwt tywwnwyny:

» S8nipwpwiynip owhwnnih hwdwp uvwhdwiws 1 hEjunwup wgbhhdtdwt wohwwnwuputph b 1 nmupju jpuwdph Swpaubph
wnwybkjugnytt vwhdwbwswhtpp b Jupih wrwybjugny gnidwpp jupjunuyuwnyuit guugny (pwhwnnih huykgnnmpjudp) b
wnwig npu suytinp L ghipuquigk.

* Lpk uy qhhluﬁmuﬁl hpuluwbugimd E juwuwjuem juquulpynipiniip.
- Tuwnnnh wygh’ 10.8 Uji npud, Juplh wowybjugnyt gnidwp’ 1.08 Upn 22 npud, jupjuwyupnyuh guigny 14.4 djh npud,
Juplyh wrwybjugnyt gnidwp’ 1.44 djpy 22 npud,
- Punkluh] wnnunm wygh 18.7 Ul npud, Jupljh wow]bjugny gmdwp’ 1.87 djpy 22 npud, jupunugwonuuh guigny
24.8 Uit npud, Jupyh wewdbjugnyyt gnudwp’ 2.48 djpy 22 gpud,
- Zunwyunnuing 23.2 Uit gpud, Juplh wewykjugnyi gnidwp’ 2.32 djpn 22 gpud, jupunugunuwl guig twuunbudws
sk,
* kphk wyqkhhdimdt hpuwutuginud £ ninbujupnnp /wpwtg juywjunnt juquiultpuympjwt tkpgpunjduuty.
+ Tvumnnh wygh 8.6 Ut npund, Juphh woun]bjugnyi gnulwp® 86 Uit 22 gpund, Yupljnuwwywonuui gubgn] 11.5 Wb ppud,




Junpyh wowdbtjugnyt gnidwp® 115.2 Ui 22 gpud,

- Punkiuh] wunnquunnt uygh 14.9 )t npud, Juph wewybpugnyb gnudwp’ 149 dijh 22 npud, uplpunuwguonuwui guugng 19.8
U1 gpud, Juplh wowbjugnyt gnidwp’ 198 Uy 22 gpud

+ Zunuupnnuiing 18.6 Ut npuad, Juph weun]bjugnyl gnidwp® 55.8 Ujh 22 npud, upjunuguonuuh guig bwoun kudws
sk

2z-nul wgnnuupktughtt njnpnh vwppuynpmdubph $httwtuwlub Jupdwljuynipjut’ hghtgh yhnwlwid wewlgnipjui spughp’

* Lhqhugqunnitt ydwupnid £ 1hghtigh wnwpluyh wipdtph 20%-h swthny jutowd&wp,

* Lhqhugh wuwjdwbwgnph spowtwfubpnid (hghigh wpwpuyh aknp phipdwt hwdwp Fwiulh Ynnuhg Jdupusd gnidwpubph
(wpunwpdnyph phypmd hwdwpdbp 22 gpudh) b (hghiquonih Ynnuhg npybtu juthwydwp Jdupdus gnidwpbph gpuljui
nwpphpmpjui Jpu’ ujuwd Yepnbopuy gnudwpibph Jdwpdwl opfuithg dhish jhqhigh wewplugh hwbddwb-pinnidwh wlnkph
unnpuqpdutt opp Jupnn k hwpduplyt) E winlnu, npp sh jupnn gipuquugt) thghtigh wyujdwbwgpny vwhdwtjuws nmwupkljub
wnnlnuwnpnypn:

Qnuyh dbwlEpynid

e  Ununwpwywl yéwn - Jhwlywa 13.000-25.000 33 npwd” wbpwnpd gnyeh
nbwentd, (gynenunbnbuwywl Lpwlwynuezjwl wbownd gnyepbph nbwend”
Jhlgle 10,000 33 npud),

e wlpwnd qgnyeh gpwyh hpwynituph gpwlugdwl Jéwp™ wnwybjwgnyup 26.400 33
npwd (gynnwnbnbuwluwl Lywlwynipjwl wlpwnd gnyebph nbwend” Jhusl
4,000 33 npwd),

e  Spwluwnpwjhu Jhongh gpwywnpdwl nbwend Yuunwpynn Jéwpubn
(UJphwulwywl nbnywueh W owpdwlwl gnyeh gpuwywnpdwl hwdwn) —
Jhwlywag punhwlntp 5.000 33 npw:

Lhqhligp wpwdwnypynid  hknbyuy npnpuitkpmu oguugnpéynn wgpnuyupkiwght uvwppwynpnudibph dknp phpdwh tywnwlny whwubwpnisnipynih, pniuwpnisnipnil,
wyn pUnid’ obpunguyhtt wnkunm pyntl, vwniwpuwiught winkunpint, wyy pynd’ juph dpkpdwb juyubibp, pupd ynnmpubguptnbih b hwnhywpugbnbih
nbuwlunpdul, hwpkpwynpdwi nt hwnhjupungbnbkuh qudwb gnpénititnipinil, tyuinuiungwhtt mbnbunipnit, wgpnybpudowlnn wpnynitwpkpnipnt,

wqpnuupbkiwght npnpunh wy) gnpéniubnipniie

iiUpwnwpubpp wnwig juywjunnt juqdulbpynipjut hpujutwigibnt yqupuquynid Juplh wowdbjugnyt gnidwpp juqdnwd * 110,000,000 22 npud:

iii dpwgnph opewtwljutipnid jmpupwignip |hghiqunnih Ynnuhg dbnp phipynn vwuppwynpnudubiph wpdbpubph hwtpwgnidwpp sykwnp E gipuqugh 1 djpy 22 ngpudp
¥ywnnn L uwhdwdb) (hqhtugh duyp gnidwph hwdwp wpnniyu) dudlbn® (hghtugp mpudwnplint yuwhhg wowybjugnyip 3 wihu dudbnny: fwugh wyn, Jupnn £
uwhuwint] Lhqhigh hhdbwlub gnudwuph Jwpdwt hwdwp qunuph spowikp wwpkljui dhish 6 wdhu dwdljnny:




